

Фамилия, имя, отчество рекомендуемого

Салихова Линда Авхадовна

Место работы

МБДОУ «Детский сад №16 «Дахар»

Должность

И.о заведующего детского сада

Контактная информация (почтовый адрес, адрес электронной почты, телефоны)

г. Гудермес, ул. Крайняя, дом 76. 89284786749

Какие профессиональные качества воспитателя Вы хотели бы отметить?

За время работы Айшат Асламбековна показала себя грамотным педагогом, способным организовать детский коллектив и создать благоприятный социально-психологический климат в нем. Педагог находит наилучшее практическое применение способностям каждого ребенка с учетом личностно-ориентированного подхода. Положительно относится к нововведениям. Грамотно и интересно проводит непрерывную организационную образовательную деятельность с использованием информационных компьютерных технологий, включает современные педагогические программы, такие как Иванова А.И. «Экологические наблюдения и эксперименты в детском саду», программа экологического сознания детей Н.Н. Кондратьева «Мы»; организует совместную и самостоятельную деятельность дошкольников по интересам.

Педагог создаёт предметно-пространственную среду согласно требованиям Федерального образовательного стандарта дошкольного образования и блочно-тематическому планированию образовательной деятельности ДОУ.

Качественное выполнение задач основной общеобразовательной программы дошкольного образования позволяют повышать коэффициент эффективности проводимой работы и добиваться стабильно высоких результатов усвоения программного материала.

Какие личные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?

Самое значимое качество Айшат Асламбековны – верность своему делу. Честность, справедливость во всем, доброжелательность, отзывчивость, коммуникативность – все те качества Айшат Асламбековны, которые делают ее авторитетом большой буквы для всего коллектива.

Какие особенности методики преподавания Вы хотели бы особо отметить?

Айшат Асламбековна накопила и обобщила педагогический опыт по теме: «Деятельность в ДОУ», созданная страничка на сайте дошкольного учреждения позволяет делиться опытом работы с коллегами, консультировать родителей воспитанников.

Педагог принимает участие в методической работе дошкольного учреждения, выступает с докладами на педагогическом совете: «Безопасность ребёнка в природе», «Маленькими шагами в прекрасный мир», семинар-практикум в рамках дошкольного учреждения «Проблемные ситуации для воспитателей в вопросах экологии», В рамках работы ресурсного центра «Музейная педагогика в детском саду» регулярно посещает с воспитанниками организованные экскурсии в музеи города, широко использует в практической деятельности пространство музейной среды в дошкольном учреждении.

Айшат Асламбековна в своей деятельности использует гуманные методы и приемы, что способствует качественному развитию ребенка и воспитания. Она очень творчески подходит к решению любых задач, поставленных на занятиях. Все время

находится в тесном контакте с родителями. Такое организационное качество дает определенные плоды в работе.

Особый акцент Айшат Асламбековна делает на игровой, здоровьесберегающей, компьютерной технологиях, что позволяет идти в ногу со временем в воспитании детей.

Почему, на Ваш взгляд, кандидат достоин победы в Конкурсе?

Идрисова Айшат Асламбековна достойна наивысшей победы в Конкурсе потому, что она педагог большой буквы, является заслуженным авторитетом для всего коллектива. Она звезда коллектива, которая заряжает весь коллектив своей инициативностью, желанием достичь новых вершин. Ее мудрость и профессиональная грамотность не могут быть незамеченными.

Каким Вы видите будущее кандидата в качестве воспитателя?

Как руководитель, с уверенностью могу сказать, она не остановится на достигнутом, потому что накапливает педагогический опыт. Она работает над совершенствованием инновационных технологий, использует новые технологии обучения. Разрабатывает программу для молодых специалистов.

Будущее Айшат Асламбековны – очень перспективно.

« 14 » 02 2022 г.



Идрисова Айшат
А. А. Идрисова